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Phase 2 Survey Overview
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– Demo Link: https://stjoempo-demo.metroquest.com/

– Run time
• March 12, 2019 to April 24, 2019 (45 days)

– Completion rate
• 262 participants (45%)
• 581 visitors

– Device (survey completed on)
• 67% computer/tablet
• 33% mobile

NOTE
• Participants are the people who open

the site and enter some data.
• Visitors are the people who open the

site but don’t provide any input.



Survey Screen Images
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Screen 1 - Welcome
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Screen 2 – Road and Freight
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Screen 3 – Transit and Bike/Ped
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Screen 4 – Limited Resources
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(larger image on next slide)



Screen 4 – Limited Resources
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Screen 5 – Stay Informed
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Results

Overview

10



Survey Overview
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Start Date
March 12, 2019

End Date
April 24, 2019

NOTE
• Participants are the people who open the site and

enter some data.
• Visitors are the people who open the site but

don’t provide any input.

45% participation rate



Survey Participants
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Participants by Platform
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Results

Road/Freight Priorities
(Screen 2)
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Road/Freight Project Priorities
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Road/Freight Project Priorities
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Top 5 Priority Projects

1. Address I-229 Elevated Structure

2. Improve Belt Highway Traffic

3. Improve US 36 Corridor

4. Improve I-29/US 169 Interchange

5. Improve I-29/US 36 Interchange

• All projects received more favorable
priority ratings except for:

V Improving the I-29/229 and US
71 Interchange.

V Improving US 59 traffic.



Address I-229 Elevated Structure
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ü 139 (53%) participants identified this as a
top priority project – well above all other
projects

ü 15 (6%) participants said it was not a priority,
and 108 (41%) did not provide an opinion
either way.

ü High priority across socioeconomic groups
and by location.
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Improve Belt Highway Traffic
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ü 106 (40%) participants identified this as a
top priority project – ranking #2

ü 30 (11%) participants said it was not a
priority, and 126 (48%) did not provide an
opinion either way.
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Improve US 36 Corridor
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ü 88 (34%) participants identified this as a top
priority project – ranking #3

ü 33 (13%) participants said it was not a
priority, and 141 (54%) did not provide an
opinion either way.

ü More highly prioritized by mid-upper income
levels. 0%
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Results

Transit & Bike/Ped Priorities
(Screen 3)
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Transit & Bike/Ped Project Priorities
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Transit & Bike/Ped Project Priorities
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Top 5 Priority Projects

1. Support Riverfront Redevelopment

2. Improve Bike/Ped along Mitchell

3. Transit Service to Kansas City

4. New Bus Service on Belt Highway

5. Rail-to-Trail Facility to Savannah
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• All projects received more favorable
priority ratings except for providing
regular bus service to Wathena.



Support Riverfront Redevelopment
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ü 104 (40%) participants identified this as a
top priority project – well above all other
projects

ü 27 (10%) participants said it was not a
priority, and 131 (50%) did not provide an
opinion either way.

ü More highly prioritized by younger and
higher-income groups 0%
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Improve Bike/Ped along Mitchell
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ü 80 (31%) participants identified this as a top
priority project – ranking #2

ü 38 (15%) participants said it was not a
priority, and 144 (55%) did not provide an
opinion either way.

ü More highly prioritized by younger
populations, and those providing zip codes
in the east and downtown areas. 0%
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Transit Service to Kansas City
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ü 75 (29%) participants identified this as a top
priority project – ranking #3.

ü 27 (10%) participants said it was not a
priority, and 160 (61%) did not provide an
opinion either way.

ü Prioritized among some low-income groups,
populations aged 35-64.
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New Bus Service on Belt Highway
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ü 75 (29%) participants identified this as a top
priority project – ranking #4.

ü 29 (11%) participants said it was not a
priority, and 158 (60%) did not provide an
opinion either way.

ü More highly prioritized by low-income
groups.
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Results

Resource Allocation
(Screen 4)
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Limited Resources
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Top 3 priorities in spending

1. Build the Economy
2. Reduce Injuries & Crashes
3. Move Fast & Efficiently

27%
22% 20%

17%
14%

Build the Economy Reduce Injuries & Crashes Move Fast & Efficiently Healthy Communities Support Great Places

Where to Allocate Limited Resources

Variances by Age

• Everyone valued Building the Economy
• Age 26-44 valued Healthy Communities

more than others
• Age 26-34 valued Great Places more than

others
• Age 19-25 & 45-64 valued Crash Reduction

more than others



Limited Resources
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Top 3 priorities in spending

1. Build the Economy
2. Reduce Injuries & Crashes
3. Move Fast & Efficiently

0 20 40 60 80 100 120 140

Support Great Places

Healthy Communities
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Build the Economy

# of Respondents

70%-100%  of Budget 40%-69% 10%-39% 0-9% of Budget



Limited Resources
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